

Егор Краузе

Сердце Земли

Издательство «Перо»
Москва, 2024

Содержание

Часть 1.	
Изобретение.....	4
Часть 2.	
Знакомства.....	76
Часть 3.	
Город Выживших	185
Часть 4.	
Неожиданная война.....	255
Часть 5.	
Вторжение	384

Часть 1.

Изобретение

1

2326 год. Эмили Фирсова из окна своей комнаты наблюдала, как во дворе дома ребяташки выискивали в куче мусора детали, пытались собрать самолет. Лиц малышей почти не было видно за разноцветными масками с торчащими в разные стороны клапанами. Ветер нагонял смог из заводских труб на окраине города, снижая видимость.

Тяжелые серо-фиолетовые столбы дыма клонились в сторону городка, расплзались, погружая все во мрак.

Читая в интернете статьи из газет столетней давности, Эмили с удивлением понимала, что уже тогда начинали бить тревогу по поводу

загрязнения планеты, но ничего не меняли. И к чему все привело? Без специальной маски на улицу не выйдешь, а красивое голубое небо осталось только на старых фотографиях. Мысли о мусорных островах, скопившиеся за столетия, вырубленные леса и отравление воздуха не давали ей покоя.

– Ах, скорее бы все это закончилось!

Так не хотелось выходить на улицу, но нужно было купить продукты. Эмили не наряжалась, вышла, накинув поверх короткого белого платья легкую куртку – из-за большого количества углекислого газа очень тепло. И самое главное – не забыла надеть маску с двумя клапанами, как у малышей во дворе, но только под цвет платья...

Имя Эмили может показаться странным на территории России, но

за три сотни лет многие страны изменились в географическом, экономическом и духовном плане. Очень давно стало модно давать своим детям западные имена. Помимо этого из-за доминирования мировых валют большинство государств перешли на доллары, евро и юани. Особенно когда Евросоюз превратился в конфедеративное государство. Россия не была исключением. Европейская часть страны перешла на доллары (так как не была частью ЕС), а восточная на юани, чтобы еще сильнее закрепить отношения с Китаем.

Эмили шла в магазин своей подруги, потому что та делала ей скидку. По дороге взгляд Эмили падал на маски других – у кого-то синяя у, кого-то черная. Пытаясь разглядеть или хотя бы представить кусочек неба за тяжелой дымовой завесой, она не сразу услышала сирену скорой помощи.

«Наверное, опять у кого-то удушье», – подумала она и пошла дальше. Ей нужно было пройти через парк, расположенный с другой стороны дороги. К тому моменту уже появились машины без колес, которые парили над землей. Они бы могли взлететь, но из-за большого количества дыма на небе никто не рисковал. Ей нравилось находиться среди деревьев. Не из папье-маше или из пластика, а настоящих, живых деревьев. Люди начали ценить то, что имеют, только когда это потеряли. Когда-то деревья были везде. Сейчас – нет.

Послышался странный звук – недалеко на ветке зачирикала птичка. Эмили удивленно остановилась, глядя на нее. Как она смогла здесь выжить? Почему не улетела в более уютное место? Сфотографировала птицу на телефон – не каждый день увидишь.